

Базовый курс первой помощи

Курс по программе оказания первой помощи, в том числе в условиях чрезвычайных ситуаций.

Дата проведения: 20 - 21 мая 2025 с 10:00 до 17:30

Артикул: MC26390

Вид обучения: Курс повышения квалификации

Формат обучения: Дневной

Срок обучения: 2 дня

Продолжительность обучения: 16 часов

Место проведения: г. Москва, ул. Золотая, д. 11, бизнес-центр «Золото», 5 этаж. Всем участникам высылается подробная схема проезда на семинар.

Стоимость участия: 40 000 руб.

Для участников предусмотрено: Методический материал, кофе-паузы.

Документ по окончании обучения: По итогам обучения слушатели, успешно прошедшие итоговую аттестацию по программе обучения, получают Удостоверение о повышении квалификации в объеме 16 часов (в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности, выданной Департаментом образования и науки города Москвы).

Для кого предназначен

Производств, специалистов, педагогов, тренеров и для всех желающих.

Цель обучения

Освоение алгоритмов действий при обнаружении пострадавшего и основ оказания первой помощи.

Это мероприятие можно заказать в корпоративном формате (обучение сотрудников одной компании).

Программа обучения

Юридические аспекты оказания Первой Помощи. Обязанность оказания помощи, ответственность при неоказании помощи, ответственность за неграмотную помощь.

Алгоритм действий при обнаружении пострадавшего. Основа курса оказания первой помощи.

Анатомия (строение тела человека в тех рамках, в которых эти знания помогут вам понять, насколько опасно состояние пострадавшего и какие действия необходимы).

Помощь при асфиксии (непроходимость дыхательных путей). Метод Хаймлеха. Возрастные особенности метода.

Сердечный приступ, инфаркт. Признаки, оказание помощи, причины.

Сердечно-легочная реанимация (СЛР), действия при клинической смерти (внезапная остановка дыхания у пострадавшего).
Возрастные особенности СЛР. СЛР при наличии травм. Защитные средства спасателя при искусственной вентиляции лёгких.
Современный стандарт проведения СЛР.

Раны, классификация ран, кровотечения. Применение жгута, давящих повязок, современных гемостатических средств и подручных средств при остановке кровотечений опасных для жизни, повязки, применение антисептиков.

Травмы (ушибы, переломы, вывихи, повреждение связок), методы определения, методы и средства иммобилизации и шинирования, фиксация при помощи подручных средств, специальных средств, шин Крамера.

Транспортировка пострадавших в городских условиях и сложных природных условиях. Принципы экстренной транспортировки.

Ожоги термические (степени ожогов, осложнения, сопутствующие факторы, средства оказания первой помощи). Ожоги солнечные.

Обморожения (степени, осложнения, сопутствующие факторы, средства оказания первой помощи).

Переохлаждение, влияние холода на организм человека. Особенности переохлаждения в воде, в снежной массе, на воздухе.

Отравления (пищевые, газами, через кожу), укусы насекомых, укусы змей.

Аллергические реакции, отёк Квинке.

Эпилепсия. Мифы оказания помощи при приступе, вред, наносимый при неправильных действиях. Опасность для жизни при приступе, различные проявления эпилепсии.

Обморок как защитная реакция организма, а не состояние опасное для жизни. Разница между обмороком и потерей сознания.

Инсульт как опаснейшее и частое неотложное состояние, опасное для жизни пострадавшего.

Электротравмы, особенности проведения СЛР при поражении электрическим током.

Утопление, особенности проведения СЛР при истинном утоплении.

Сортировка при ЧС с большим количеством пострадавших.

Преподаватели

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

Инструкторы по оказанию первой помощи.